Question 23: Would you favor or oppose a one dollar per pack tax increase in the cost of cigarettes?

LEAN NEITHER / LEAN
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD OPPOSE STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT _FAVORING DON'T KNOW _ OPPOSING SOMEWHAT OPPOSE Count
Ohio Residents 26.1% 13.6% 1.7% 4.1% 1.1% 12.4% 41.0% 811
Sex Male 24.0% 10.9% 1.9% 5.0% 1.7% 11.9% 44.7% 393
Female 28.1% 16.1% 1.5% 3.2% 0.6% 13.0% 37.5% 418
Sex and Race Combined  African - American 28.2% 16.6% 3.0% 13.2% 39.0% 79
White male* 23.4% 4.2% 5.5% 4.7% 11.7% 50.5% 67
White female* 13.8% 22.3% 3.2% 6.4% 54.4% 52
Age .18 to 29 25.8% 23.4% 2.7% 1.7% 20.1% 26.3% 129
30to 45 23.6% 15.6% 1.3% 3.2% 12.3% 44.0% 175
46 to 64 25.0% 9.5% 2.2% 5.3% 0.4% 10.0% 47.5% 284
65 and over 29.2% 10.8% 2.8% 3.9% 3.1% 11.4% 38.9% 189
Education i_ess than high school 17.2% 7.2% 2.0% 2.7% 2.2% 1.1% 67.7% 93
High school graduate 24.8% 13.1% 2.5% 2.0% 0.9% 13.1% 43.6% 274
Some college 23.7% 15.8% 0.5% 4.6% 1.5% 13.9% 40.0% 240
College graduate 36.7% 14.2% 2.0% 6.1% 0.5% 15.3% 25.1% 192
Poverty Status 138% and below FPL 26.9% 3.4% 0.6% 2.0% 1.4% 8.9% 56.7% 144
Between 138% and 200% FPL 26.5% 12.5% 1.9% 1.2% 2.4% 9.4% 46.0% 108
Above 200% FPL 28.4% 17.4% 1.1% 3.7% 0.8% 14.1% 34.5% 383
Party Identification bemocrat 28.2% 15.4% 1.7% 2.8% 1.6% 14.1% 36.2% 291
Independent 18.5% 11.8% 2.2% 1.0% 12.4% 54.2% 112
Republican 27.7% 15.5% 1.6% 4.0% 1.1% 13.2% 36.9% 321
Ideology i_iberal 29.4% 21.0% 1.1% 2.4% 2.6% 15.3% 28.2% 132
Moderate 25.3% 15.5% 1.6% 3.8% 0.6% 15.9% 37.3% 282
Conservative 28.2% 10.8% 2.4% 2.6% 1.4% 10.6% 44.1% 280
Registered to Vote Yes 27.7% 13.7% 1.5% 3.7% 1.3% 13.0% 39.2% 683
No 19.2% 12.2% 3.1% 4.0% 9.3% 52.2% 119
Insurance Status Insured 27.4% 13.8% 1.9% 3.6% 1.3% 12.4% 39.7% 724
Not insured / Don't know 16.6% 12.6% 5.8% 12.6% 52.4% 84
General Health Rating Excellent / Very good 30.0% 16.1% 1.7% 4.1% 2.4% 13.9% 31.7% 359
Good 23.3% 12.8% 1.5% 3.4% 0.1% 13.2% 45.5% 258
Fair / Poor 22.9% 10.0% 1.9% 4.9% 8.7% 51.7% 193
Geographical Region Northeast Ohio 24.7% 16.3% 2.9% 3.6% 0.7% 12.2% 39.7% 322
Northwest Ohio 21.5% 18.2% 0.8% 6.8% 0.7% 8.3% 43.7% 95
Central Ohio 25.3% 11.1% 0.7% 5.0% 1.8% 11.0% 45.1% 143
Southeast Ohio* 25.6% 8.3% 1.3% 1.1% 13.2% 50.5% 54
Southwest Ohio 31.5% 10.2% 1.0% 3.6% 1.8% 15.8% 36.1% 197
Rural or Urban County Urban county 27.5% 13.4% 0.8% 4.0% 1.8% 12.8% 39.7% 361
Suburban county 28.4% 10.9% 2.6% 3.8% 0.2% 12.2% 42.0% 221
Rural, small city 21.8% 16.5% 2.2% 4.5% 1.0% 12.2% 41.9% 229
Oh.io qul #1 38. . . *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of

this subgroup because of the potential for larger variation.
31 of 52 **Number of respondents is less than 10. Data omitted.



Question 23: Would you favor or oppose a one dollar per pack tax increase in the cost of cigarettes?

LEAN NEITHER/ LEAN N
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD OPPOSE STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT FAVORING DON'T KNOW OPPOSING SOMEWHAT OPPOSE Count

Current Smoker Current smoker 3.5% 3.8% 1.0% 4.8% 2.6% 7.3% 77.1% 187

Previous smoker 29.2% 6.7% 1.7% 4.4% 1.2% 9.1% 47.8% 200

Never smoked 35.1% 21.4% 21% 2.9% 0.4% 16.3% 21.9% 420
Ohio Poll #138 *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of

this subgroup because of the potential for larger variation.
32 of 52 **Number of respondents is less than 10. Data omitted.



Question 25: Would you favor or oppose a law that prohibited the sale of tobacco products in stores that are located near schools?

LEAN NEITHER / LEAN
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD SOMEWHAT STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT _ FAVORING __ DON'T KNOW___ OPPOSING OPPOSE OPPOSE Count
Ohio Residents 38.9% 13.3% 0.2% 6.6% 1.6% 13.6% 25.8% 812
Sex Male 35.2% 13.9% 6.7% 0.5% 16.2% 27.4% 393
Female 42.3% 12.6% 0.4% 6.5% 2.6% 11.2% 24.2% 419
Sex and Race Combined  African - American 29.9% 18.4% 0.2% 2.6% 13.1% 35.8% 80
White male* 41.9% 18.2% 11.5% 0.8% 13.3% 14.4% 67
White female* 30.0% 12.4% 9.8% 1.2% 13.2% 33.4% 52
Age .18 to 29 41.5% 24.0% 9.2% 0.4% 11.0% 13.9% 129
30to 45 35.2% 13.3% 2.6% 1.4% 20.5% 26.9% 174
46 to 64 35.4% 12.0% 0.1% 9.0% 2.4% 12.8% 28.2% 286
65 and over 47.0% 7.5% 0.7% 6.1% 1.8% 9.7% 271% 189
Education Less than high school 30.4% 14.6% 17.3% 3.8% 33.9% 92
High school graduate 37.0% 15.1% 0.4% 7.0% 1.4% 14.1% 25.0% 276
Some college 40.7% 11.4% 3.8% 2.9% 16.3% 24.9% 241
College graduate 43.7% 11.5% 0.3% 5.0% 1.2% 15.2% 23.1% 192
Poverty Status 138% and below FPL 39.9% 13.3% 5.5% 0.7% 10.1% 30.6% 144
Between 138% and 200% FPL 34.4% 17.3% 10.8% 3.0% 15.2% 19.3% 109
Above 200% FPL 40.5% 11.5% 0.0% 5.4% 1.7% 13.1% 27.7% 383
Party Identification bemocrat 40.0% 13.5% 0.2% 6.5% 1.2% 17.5% 21.1% 291
Independent 30.1% 12.9% 9.0% 2.3% 8.9% 36.8% 112
Republican 42.0% 13.1% 0.4% 4.4% 2.0% 11.7% 26.5% 323
Ideology i_iberal 35.2% 14.0% 1.1% 8.4% 0.7% 13.3% 27.2% 134
Moderate 40.1% 14.9% 5.1% 2.2% 14.3% 23.4% 283
Conservative 42.6% 12.1% 3.3% 1.8% 12.0% 28.2% 280
Registered to Vote Yes 39.3% 12.7% 0.3% 6.0% 1.8% 13.9% 26.2% 685
No 36.7% 15.6% 10.7% 1.0% 13.2% 22.7% 119
Insurance Status Insured 40.0% 13.0% 0.2% 6.7% 1.4% 13.0% 25.7% 725
Not insured / Don't know 28.2% 15.7% 6.6% 3.8% 19.8% 25.9% 84
General Health Rating Excellent / Very good 43.2% 15.0% 0.4% 6.7% 1.0% 11.6% 22.1% 360
Good 33.4% 13.0% 5.7% 0.9% 18.5% 28.4% 256
Fair / Poor 38.4% 10.5% 0.2% 6.8% 3.8% 11.1% 29.2% 194
Geographical Region Northeast Ohio 40.7% 12.4% 5.9% 1.1% 10.8% 29.1% 323
Northwest Ohio 39.3% 11.3% 0.2% 18.9% 0.5% 10.2% 19.6% 97
Central Ohio 33.7% 21.1% 5.4% 2.6% 11.3% 26.0% 143
Southeast Ohio* 26.1% 7.4% 3.7% 6.8% 29.8% 26.2% 54
Southwest Ohio 42.9% 11.6% 0.8% 3.5% 0.9% 17.4% 22.9% 194
Rural or Urban County Urban county 36.5% 13.9% 0.4% 6.4% 1.2% 16.5% 25.2% 361
Suburban county 43.3% 8.1% 5.9% 1.3% 9.9% 31.5% 222
Rural, small city 38.3% 17.3% 0.1% 7.7% 2.7% 12.9% 21.0% 229
Oh.io qul #1 38. . . *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of
this subgroup because of the potential for larger variation.
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Question 25: Would you favor or oppose a law that prohibited the sale of tobacco products in stores that are located near schools?

LEAN NEITHER / LEAN
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD SOMEWHAT STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT FAVORING DON'T KNOW OPPOSING OPPOSE OPPOSE Count

Current Smoker Current smoker 20.6% 12.4% 0.1% 10.5% 0.9% 22.3% 33.2% 186

Previous smoker 36.0% 9.6% 9.5% 1.0% 11.6% 32.3% 200

Never smoked 48.2% 15.5% 0.4% 3.5% 2.3% 10.9% 19.2% 422

E-cigarette Ever Used Yes 25.0% 12.0% 9.1% 0.6% 20.3% 33.0% 186

No 43.1% 13.7% 0.3% 5.6% 1.9% 11.7% 23.7% 625

E-Cigarette Use iEvery Day* 23.3% 4.9% 34.5% 37.2% 26

Some Days* 41.9% 7.4% 12.8% 26.0% 11.8% 30

Not at All 21.4% 14.4% 10.0% 0.9% 16.2% 37.1% 130
Oh.io qul #1 38. . . *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of

this subgroup because of the potential for larger variation.
36 of 52 **Number of respondents is less than 10. Data omitted.



Question 26: Would you favor or oppose a law that prohibited discounts such as coupons or special offers for tobacco products sold in stores?

LEAN NEITHER / LEAN
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD SOMEWHAT STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT FAVORING DON'T KNOW OPPOSING OPPOSE OPPOSE Count
Ohio Residents 26.7% 11.2% 0.5% 6.9% 0.6% 17.6% 36.5% 813
Sex Male 23.0% 8.4% 0.9% 6.1% 0.7% 21.0% 39.8% 394
Female 30.2% 13.7% 0.2% 7.6% 0.6% 14.3% 33.4% 419
Sex and Race Combined  African - American 16.0% 20.3% 1.2% 0.3% 31.9% 30.3% 79
White male* 34.6% 5.5% 4.4% 13.5% 22.2% 19.8% 67
White female* 17.8% 21.9% 1.2% 12.0% 7.7% 39.3% 52
Age .18 to 29 29.6% 14.2% 6.4% 31.5% 18.3% 129
30to 45 23.5% 13.3% 1.7% 4.0% 10.7% 47.0% 175
46 to 64 25.6% 11.4% 0.2% 9.6% 1.1% 17.9% 34.2% 286
65 and over 30.9% 7.6% 0.4% 3.8% 1.1% 14.6% 41.6% 189
Education Less than high school 28.5% 5.6% 13.3% 22.4% 30.2% 93
High school graduate 24.1% 12.9% 1.6% 7.4% 0.6% 15.5% 37.9% 275
Some college 26.2% 9.2% 5.6% 0.1% 20.9% 38.0% 242
College graduate 31.3% 13.4% 4.3% 1.6% 14.9% 34.4% 193
Poverty Status 138% and below FPL 28.4% 12.7% 3.2% 0.2% 26.1% 29.5% 144
Between 138% and 200% FPL 25.7% 14.3% 3.2% 8.8% 9.9% 38.0% 109
Above 200% FPL 28.6% 9.3% 5.9% 1.3% 15.5% 39.4% 384
Party Identification Democrat 29.9% 13.8% 0.1% 6.2% 0.3% 20.3% 29.3% 292
Independent 20.5% 12.7% 0.6% 7.8% 14.5% 43.9% 112
Republican 26.8% 10.5% 0.2% 3.8% 1.3% 15.6% 41.7% 323
Ideology i_iberal 22.0% 17.7% 7.5% 0.1% 20.2% 32.5% 133
Moderate 23.1% 11.4% 1.5% 6.9% 21.4% 35.8% 283
Conservative 30.7% 8.4% 5.4% 1.7% 14.8% 39.0% 281
Registered to Vote Yes 26.8% 10.7% 0.1% 5.7% 0.8% 18.1% 37.9% 686
No 27.2% 12.7% 3.0% 12.9% 15.8% 28.4% 119
Insurance Status Insured 27.8% 10.9% 0.6% 7.2% 0.6% 17.8% 35.1% 726
Not insured / Don't know 18.3% 12.4% 4.6% 1.2% 15.8% 47.6% 84
General Health Rating Excellent / Very good 28.3% 10.7% 1.0% 8.5% 0.9% 14.2% 36.5% 361
Good 21.3% 13.0% 3.6% 0.7% 23.1% 38.3% 257
Fair / Poor 31.2% 9.8% 0.5% 7.5% 0.2% 16.7% 34.3% 194
Geographical Region Northeast Ohio 25.7% 12.3% 0.1% 6.5% 0.7% 16.9% 37.9% 323
Northwest Ohio 21.7% 13.5% 3.0% 15.2% 18.1% 28.4% 97
Central Ohio 31.0% 10.8% 8.2% 0.7% 14.5% 34.9% 143
Southeast Ohio* 20.8% 6.8% 2.3% 3.9% 18.8% 47.5% 54
Southwest Ohio 29.6% 9.6% 3.2% 0.9% 20.3% 36.3% 195
Rural or Urban County Urban county 25.1% 12.9% 0.9% 5.3% 0.7% 17.7% 37.5% 361
Suburban county 35.3% 9.0% 7.4% 0.5% 14.8% 32.9% 222
Rural, small city 21.1% 10.5% 0.5% 8.8% 0.8% 20.0% 38.3% 231
Oh.io qul #1 38. . . *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of
this subgroup because of the potential for larger variation.
37 of 52 **Number of respondents is less than 10. Data omitted.



Question 26: Would you favor or oppose a law that prohibited discounts such as coupons or special offers for tobacco products sold in stores?

LEAN NEITHER / LEAN °
STRONGLY FAVOR TOWARD NOT SURE / TOWARD SOMEWHAT STRONGLY
FAVOR SOMEWHAT FAVORING DON'T KNOW OPPOSING OPPOSE OPPOSE Count
Current Smoker Current smoker 21.1% 8.2% 1.5% 11.0% 16.3% 41.9% 187
Previous smoker 21.8% 14.6% 4.2% 0.9% 20.7% 37.7% 201
Never smoked 31.7% 11.0% 0.3% 6.1% 0.8% 16.6% 33.6% 421
E-cigarette Ever Used Yes 19.9% 13.5% 1.6% 6.3% 23.2% 35.5% 186
No 28.9% 10.5% 0.2% 6.8% 0.8% 15.9% 36.9% 626
E-Cigarette Use Every Day* 24.2% 8.8% 11.3% 6.4% 2.4% 47.0% 26
Some Days* 24.1% 20.3% 5.2% 21.4% 28.9% 30

Not at All 18.1% 12.9% 6.6% 27.7% 34.8% 130

Ohio Poll #138

*Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati

caution should be taken when interpreting the findings of
this subgroup because of the potential for larger variation.
38 of 52 **Number of respondents is less than 10. Data omitted.
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